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E-handelsupplägg mellan Rotary och J:son Handels AB

Rotary och Json Handels AB (Json) har kommit överens om ett bassortiment av profilkläder och andra Rotaryprodukter i en webbshop som är tillgänglig för samtliga klubbar i Sverige. 

Json är godkänd av Rotary International (RI) som en av två licensierade leverantörer i Sverige som får sälja produkter med Rotarys logotype på och enda leverantör som kan erbjuda profilkläder. Json betalar royalty på varje såld produkt enligt avtal med RI.  För Rotary betyder detta att alla klubbar och medlemmar kan känna en trygghet i att Rotarys logotype och varumärke används enligt RI:s direktiv.

Sortiment och beställning
Inköp från denna webbshop görs från respektive Rotaryklubb, och inte av varje enskild medlem. Det innebär att klubben bör utse någon som är inköpsansvarig. Vilka produkter som är lagervaror eller beställningsvaror med leveranstid framgår vid varje produkt i webbshopen. Sortimentet kommer att utvecklas successivt i takt med Rotarys ökade handel, önskemål och behov.

Tillgänglig för alla, men särskild registrering och inloggning för att beställa 
Webbshopen har designats så att alla klubbmedlemmar, via inloggningslänk, kan ta del av hela sortimentet och även skriva ut detta. Men för att handla krävs registrering av klubben,  inloggning med användare  och lösenord. Den som från klubben blivit utsedd som inköpsansvarig blir också kontaktperson gentemot Json. 

	


	Webbsida: https://www.jsonshop.se/rotary
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